

东京田径世锦赛

中国队110米栏三将止步半决赛

尽管对比赛的困难程度做足了准备，尽管近期都调整出了上佳的竞技状态，中国队的三位110米栏运动员16日在东京田径世锦赛的赛场上还是止步于半决赛。赛后在他们的脸上能看到有遗憾，有不甘，也有对未来的憧憬。

陈圆将(左)在半决赛中。 新华社发

●三人晋级半决赛

本届世锦赛三位中国小将均是成绩达标参赛，被视为中国队在直道栏这一传统优势项目上整体实力的复苏。预赛中三人发挥出色，均顺利晋级半决赛，这是中国男子110米栏时隔14年再次实现三人晋级世锦赛半决赛，上一次还是在2011年大邱世锦赛上，刘翔、江帆和史冬鹏三人进入半决赛。

遗憾的是，三人在半决赛中都没能发挥出最好水平，刘俊茜成绩13秒40排名小组第五，徐卓一以13秒34位列小组第六，陈圆将跑出13秒32，位居小组第五。

半决赛三人分在不同小组，但他们的状态明显不如预赛阶段。第一组的刘俊茜第五道出发，他前程稍显落后，后程连续出现打栏影响了速度，最终以13秒40排名小组第五无缘晋级。

徐卓一以中途加速能力和后程冲刺能力见长，但他当天在第二组跨越最后一个栏时后脚挂栏导致落地卡顿，以13秒34位列小组第六遗憾止步。新秀陈圆将在第三组同样前程落后，最终以13秒32位列小组第五未能晋级。三名中国选手在体能和状态的调动上略显欠缺。

●还是太心急

“我觉得可能大家都有点紧张，或者多多少少受到一些影响，导致大家成绩都不是特别好。”徐卓一说，“我自己是起跑有问题，后面原本已经要追上去了，但还是太心急，出现打栏，导致最后冲刺的时候有点失控，差点就摔倒了。”

“还是太心急了”“就差那么一点点”，这是徐卓一在采访中反复提到的两句话，他流下了不甘的泪水。

中国队运动员上一次在世锦赛上进入该项目决赛还是在2019年的多哈世锦赛上，当时名将谢文骏在半决赛中跑出13秒22，决赛中最终获得第五名。此次在东京，从半决赛的成绩来看，跑进13秒22就能晋级，而中国队选手恰恰又有实力达到这样的成绩。

徐卓一表示，三位中国队运动员的水平其实都是在决赛门槛上下徘徊，跑出13秒20左右的成绩就有可能闯进决赛，但遗憾的是还是没能把自己的实力发挥出来。

三人之中年纪最小的陈圆将，面对比赛结果的心态最为积极。他说：“我其实什么都没有失去。在这样世界最顶级的比赛上我跑了两枪，已经是完成了自己努力的一个目标。”

陈圆将说，哪怕是早期的博尔特，也是一路输过来的。



●接受遗憾总结经验

本届世锦赛男子110米栏竞争激烈，巴黎奥运会该项目冠军霍洛威同样无缘决赛，他在半决赛第三组仅跑出13秒52。在决赛中，创造本赛季世界最好成绩的美国选手廷奇以12秒99夺冠，这是他首次获得世界大赛冠军，同时帮助美国队实现该项世锦赛四连冠。

对于22岁的徐卓一、21岁的刘俊茜和19岁的陈圆将来说，年轻和勇气是他们最大的财富。接受遗憾、总结经验，相互激励、共同进步，也许两年后的北京田径世锦赛上，那抹熟悉的“中国红”就将重现男子110米栏的决赛赛道，为国人带来新的惊喜。

据新华社、央视体育、中新网、封面新闻

遗失声明、公告通知 晚报、桂林生活网

本地权威媒体、广告覆盖广、性价比好！

包年包季合作更多优惠！

在线办理：2851488

地址：桂林秀峰区榕湖北路1号日报社采编大楼1楼

温馨传递 幸福启事

99元起登

温馨提示：本分类信息不作为交易、签订协议的依据，请进一步核实

生活服务

防水补漏

防水补漏 专业仪器检测
13377320396

疏通·抽粪

疏通厨厕马桶 2883818
汽车抽粪、清洗管道、防水补漏
排水管改造、换便盆、可开发票

专业疏通抽粪改造
南区：13557730472
北区：18377330670

搬家·搬厂

桂北搬家 专业搬钢琴、搬
家搬厂设备起重
2612891

半球搬家 获“行业十佳”称号
拆装空调 2606628

卷闸门服务

胜利卷闸门
专业制作或维修豪华车库
门、电动门 15677388668、
15078332628



品牌推荐

在家办好酒席，找宏门黄家酒席
联系电话：19877039566

承接各种红白喜事宴席一条龙服务，498元起5桌就上门。广
西连锁品牌，专注酒席10余年。桂林市方圆50公里上门服务。

咱可以刊登“结婚启事”啦！
桂林晚报喜事喜报祝福类登报公告
主流媒体 给自己一份纸质的浪漫
权威见证 复古又新潮的仪式感
在线咨询办理：
2851488